

První novinka z mnichovského veletrhu BAU: Rustikální palubky chrání přírodní olej se zvýšenou odolností a menšími nároky na pravidelnou údržbu

Nová kolekce SWEDISH FOUNDERS s dekory pojmenovanými po významných osobnostech firmy Kährs

Švédský výrobce dřevěných podlahovin značky Kährs představil pod názvem „Swedish Founders“ novou kolekci třívrstevných krytin. Inspirací k pojmenování rustikálních dekorů byla firmě její vlastní tradice a historie. Každý z šesti dekorů nese jméno některého z významných minulých představitelů firmy AB Gustaf Kähr. Nechybí proto dekor Gustaf, pojmenovaný přímo po zakladateli firmy z padesátých let 19. století, následují křestní jména jeho synů a vnuků. Kartáčované, ručně škrábané palubky s vrstvou odolného přírodního oleje na trhu nabídne firma Kratochvíl parket profi, výhradní dovozce a prodejce značky Kährs na českém i slovenském trhu.



1lamelové třívrstevné palubky o rozměrech 2420 x 187 x 15 mm mají vrchní nášlapnou vrstvu z dubu o tloušťce 3,5 mm. Tu chrání nově vyvinutý přírodní olej se zvýšenou odolností, díky které je v porovnání s vlastnostmi předchozích olejů méně náročný na pravidelnou údržbu. Zatímco tradiční oleje Kährs výrobce doporučuje pravidelně obnovovat minimálně 1x do roka (potřeba opětovného olejování závisí na frekvenci užívání krytiny i klimatických podmínkách v místnosti), s olejem Kährs Nature Oil stačí krytinu znovu ošetřit ve dvouletých intervalech. Kvalita laku navíc podtrhuje strukturu a kresbu dřeviny dub, namořené do různých odstínů a zvýrazněné kartáčováním a ručním škrábáním. Každá lamela má na všech čtyřech stranách zkosené hrany a je vybavena patentovaným zámkovým spojem Kährs Woodloc® 5S.



OLOF – nejsvětlejší dekor, zdobený bělením, přináší svěží bělený vzhled

GUSTAF – rovněž světlý dekor, ve srovnání s dekorem Olof tlumenějšího bělení

JOHAN – přírodní dekor s umocněnými rustikálními prvky

FREDRIK – sytý hnědý kouřový dekor překvapivého vzhledu

STURE – plný, hnědo šedý dekor s dotekem výjimečnosti

ULF – nejtmavší z dekorů, do tmavě hnědého odstínu namořený dub s jemnými prvky šedi



Pro více informací navštivte www.kpp.cz.

O společnosti Kratochvíl parket profi, s.r.o.

Přední dovozce a distributor podlahových krytin v ČR společnost Kratochvíl parket profi, s.r.o. byla založena v roce 1993. Společnost sídlí v Moravanech u Brna, kde se nachází také jeden z exkluzivních showroomů KPP. Další moderně řešený showroom o rozloze 350 m² naleznete v Praze na Českomoravské ulici. Prostřednictvím svých dceřiných společností v Bratislavě a Budapešti společnost významně působí rovněž na Slovensku a v Maďarsku. V roce 2010 se společnost Kratochvíl parket profi stala jedním ze zakladatelů specializované maloobchodní sítě s podlahovými krytinami 1FLOOR.

KPP se od počátku specializuje především na dovoz a distribuci parketových podlah. Firma je výhradním dovozcem a distributorem kvalitních dřevěných podlah od předního světového výrobce Kährs, zastupuje německou firmu Witex a švýcarskou firmu Bauwerk, dále spolupracuje s holandským výrobcem dřevěných krytin Solidfloor. KPP dováží a distribuuje přírodní Marmoleum Click od firmy Forbo či bytové PVC značky Tarkett. V roce 2009 společnost rozšířila sortiment o tvrzené vinylové krytiny značky DESIGNline od německého výrobce Windmüller Flooring.

Podlahy od společnosti KPP dnes zdobí řadu reprezentativních budov, např.: Grandhotel Pupp, Státní operu v Praze, brněnský Besední dům, české velvyslanectví v Berlíně, Vídni a Pekingu, Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR anebo Ústavní soud v Košicích. Podlahy dodané společností KPP jsou využívány také v řadě rodinných domů, rezidenčních bytů, firem a obchodů.

Kratochvíl parket profi, s.r.o. letos slaví 20leté výročí!

Showroom KPP v Moravanech u Brna:

Bohunická cesta 1/328
664 48 Moravany u Brna

Showroom KPP v Praze:

Českomoravská 12
190 00 Praha 9

Více informací naleznete na: www.kpp.cz

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Philipp Kratochvíl

Kratochvíl parket profi, s.r.o.

Marketingové oddělení

GSM: +420 734 440 234

Tel.: +420 547 212 816

Fax: +420 547 212 818

E-mail: ph.kratochvil@kpp.cz

Jana Holinková

Privilege PR, s.r.o.

GSM: +420 725 075 853

Tel.: +420 222 873 233

Fax: +420 222 873 232

E-mail: holinkova@privilegepr.cz